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Наталію Бернацьку, яка перебуває під слідством НАБУ, підозрюють у плагіаті дисертації та законності отримання ступеня
доктора юрнаук

Ексзаступницю міністра юстиції Наталію Бернацьку, яка досі перебуває під
слідством НАБУ та САП як підозрювана у кримінальному провадженні
№52017000000000361 (справа «Золотого мандарина ойл»), також підозрюють у
плагіаті дисертації, яку вона нібито захистила у 2018 році, та законності
отримання ступеня доктора юридичних наук.

Про це повідомляє Фраза.юа.

Як стало відомо журналістам, група юристів збирається звернутися до Національного
агентства із забезпечення якості вищої освіти з вимогою перевірити дисертацію
Наталії Бернацької (Севостьянової) на тему «Проблеми правового регулювання
соціального забезпечення публічної служби в Україні», яку вона нібито захистила у
2018 році (коли їй було всього 32 роки) в Київському національному університеті
імені Тараса Шевченка. Крім того, перевірити сам факт захисту дисертації та
отримання ступеня доктора юридичних наук.

Нагадаємо, на початку квітня ЗМІ повідомляли, що НАБУ та САП продовжують
слідство щодо ряду колишніх чиновників, які підозрюються в організації заволодіння
понад 54 млн грн державних коштів і готують нові підозри у цій справі колишній
першій заступниці міністра юстиції Наталії Бернацькій (в дівоцтві – Севостьянова) та
експредставнику п’ятого президента України Петра Порошенка Борису Бабіну.

Як нагадує «Українська правда», у січні 2020 року стало відомо, що Офіс
генпрокурора підписав підозри для екснардепа з Народного фронту Георгія
Логвинського та колишньої першої заступниці міністра юстиції Наталії Бернацької. Їм
інкримінують ймовірну крадіжку з держбюджету 54 мільйонів гривень.

Кошти нібито виводилися через компанію «Золотий мандарин ойл», яку нібито
пов’язують з колишнім нардепом Георгієм Логвинським.

У 2015 році урядовий уповноважений у справах ЄСПЛ (на той момент посаду
обіймав Бабін) нібито отримав від «Золотого мандарина ойл» пропозицію мирно
врегулювати спір між цією компанією і «Київенерго». Пов’язана з Логвинським фірма
звернулася до ЄСПЛ через нібито борг на понад 38 мільйонів гривень. «Золотий
мандарин» нібито запропонував мирне врегулювання, і Бабін, за даними слідства,
нібито на нього погодився.

Слідство вважає, що урядовий уповноважений, нібито діючи за попередньою змовою
з посадовими особами Міністерства юстиції України, представниками юридичних
осіб приватного права, достеменно знаючи про розмір реальної заборгованості ПАТ
«Київенерго» перед ТОВ «Золотий мандарин ойл» всупереч інтересам служби
одноосібно від імені уряду пообіцяв виплатити приватній фірмі борг.

У зв’язку з нібито «мирним врегулюванням спору» ЄСПЛ зняв справу з розгляду і
зобов’язав Україну заплатити «Золотому мандарину». Після цього компанія нібито
отримала понад 54 мільйони гривень.

У Мін’юсті стверджують, що законно виплатили гроші за рішенням Європейського
суду з прав людини.

Своєю чергою «Золотий мандарин» нібито використав гроші не для погашення своєї
700-мільйонної заборгованості перед Родовід Банком і не для своєї господарської
діяльності, а нібито перевів на рахунки пов’язаних фізичних осіб і, ймовірно,
фіктивних фірм.

Як повідомляли ЗМІ, на початку листопада 2017 року ексзаступниця міністра юстиції
Наталія Севостьянова нібито вийшла заміж за юриста Руслана Бернацького, який є
засновником і власником міжнародної юридичної компанії «Integrites», яка ще до
березня 2022 року працювала в Москві та за неофіційною інформацією нібито ще
продовжує.

Руслан Бернацький нібито є давнім знайомим і партнером Андрія Портнова. Кажуть,
що саме Портнов і познайомив Бернацького з Севостьяновою. За часів президентства
Януковича Портнов обіймав посаду заступника глави Адміністрації президента
України та керівника Головного управління з питань судової реформи та судоустрою.

Наталія Бернацька також працювала секретарем Центральної виборчої комісії (ЦВК)
у 2018-2019 роках.

У 2023 році ЗМІ писали про черговий скандал, пов’язаний з колишньою чиновницею,
яку працевлаштували в наглядову раду «Укрпошти», але через кілька місяців
виключили з наглядової ради після ряду скандалів.

Кілька років тому журналісти проєкту «Слідство.Інфо» розповіли про блискучу
кар’єру чиновниці Севостьянової-Бернацької та дослідили не менш блискучу її
електронну декларацію. Наприклад, попри низькі доходи у 2014 році Севостьяновій
вдалося придбати два люксові позашляховики Лексус RX350 і Порше Cayenne. Каже,
що батьки все життя збирали гроші та купили авто для себе.
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«Цього вистачило, щоб збити
балістику»: Зеленський підтвердив
прибуття нових ракет Patriot в
Україну 

У Великій Британії планують
обмежити доступ до соцмереж для
дітей віком до 16 років 

Нетаньягу повідомив Трампа про
відмову виводити ізраїльські
війська з Лівану, — Ynet

Новий Митний кодекс, євроколії та
"єЧерга": як Україна впроваджує
європейську модель управління
кордонами

Слідство не знайшло доказів
причетності екссудді Артура
Ємельянова до замаху на Андрія
Портнова, — ЗМІ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
комбінованої атаки на Київ 

Марта Кос: Україна та Молдова
можуть відкрити всі переговорні
кластери з ЄС уже в липні

Порятунок реліквій під вогнем:
священники та ДСНС винесли
унікальні ікони XVI–XVII століть із
палаючого Успенського собору 

У Повітряних силах спростували
фейк РФ про падіння ракети Patriot
на території Лаври 

У Києві після нічної атаки
зафіксовано масштабні пожежі в
кількох районах міста 

Сікорський: Україні знадобляться
роки для підготовки до членства в
Євросоюзі

Потяг Львів — Запоріжжя двічі
евакуювали після Кривого Рогу:
рейс затримується  

На Одещині в селі Троїцьке
знайшли повішеним 33-річного
військовослужбовця

В Одесі жінка вигулювала дитину на
повідці 

Російська атака пошкодила ринок
«Петрівка» та торговельні
павільйони біля метро «Шулявська»

 

В ЄС підтвердили перехідні
обмеження для України та інших
нових членів після вступу

Удар по столиці: ДСНС повідомляє
про 5 загиблих та 34 поранених
внаслідок нічного обстрілу 

5 років за ґратами за пости у
соцмережах: у Києві засудили матір
неповнолітньої дитини 

Експрезиденту Вірменії Роберту
Кочаряну заборонили виїзд із
країни

Амбітний морський маршрут
Владивосток – Ченнаї опинився на
межі зриву: російський бізнес
ігнорує проєкт 

«Жорсткіші сценарії»: Трамп в
інтерв’ю NYT озвучив ультиматум
Тегерану та новий план для
Близького Сходу

Зґвалтування, наркотики та
домашнє насильство: син
кронпринцеси Норвегії Маріус
Хьойбі постав перед судом
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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